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PRESENÇASPRESENÇAS
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Eveline de Magalhães Werner Rodrigues Membro titular/Presidente
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Aurya Dayanny Dias de Abreu Membro titular/Representante CGGP
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Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quinze minutos,  reuniram-se
Eveline de Magalhães Werner Rodrigues, Michael Jhonatan Sousa Santos e Aurya Dayanny Dias de Abreu,
membros Atulares do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do InsAtuto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Mato Grosso - Campus Primavera do Leste (NPPD IFMT PDL), designados pela Portaria nº
1458/SRDA/GAB/RTR, de 11 de abril de 2025, para, sob a presidência da primeira mencionada, tratar da seguinte
pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: Foi feita a leitura e aprovação da ata da reunião
anterior, e encaminhada para assinatura, para posterior publicização no site do Campus; 2) Informes: Não foram
encaminhados novos processos para análise do NPPD desde a úlAma reunião. Não haverá reunião presencial da
CPPD nos dias 05 e 06 de junho; neste momento, a reunião ocorrerá de forma online, e nova data será definida
posteriormente. 3) Avaliações de desempenho docente: Foi conversado com o professor que está com o
processo em atraso, ele foi orientado e os membros do NPPD se colocaram à disposição para auxiliar, caso ele
entenda necessário; 4) Discussão a respeito do horário em que as aulas são atribuídas: foi proposta uma consulta
aos docentes por meio de formulário do Google para promover a discussão dos horários de aula, que atualmente
contemplam dois intervalos de 15 minutos, resultando no fim das aulas às 12:30 pela manhã e às 18:45 à
tarde. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião e, para constar, lavrada a presente ata, que
segue assinada pelos membros presentes.  
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